
Index Datum N ame Art der Än de ru ng

Auftraggeber : Projekt :

Stadt Alsfeld ­ Kernstadt
Erschließung Gewerbegebiet "Im Dirsröder Feld"

­Ausführungsplanung­

Inhalt :

Lageplan ­Planung­Hessische
Landgesellschaft mbH

Projekt­Nr.:

Plan ­Nr. :

Bearbeitet :

Gezeichn et :

Geprüft :

Dateiname :

Datum :

AP003a­S

Linde

Linde

Heineck

AP003a­S

Datum / Unterschrift

24. April 2006

Straßenbau

Maßstab :

Blattgröße :

471­127­05

1 : 500

Planaufsteller Bauherr

Datum / Unterschrift

1,1 35  m x 0,8 41  m

Achse
 Nr. 100

Achse Nr. 130

Achse Nr . 1
10

A
ch

se
 N

r .
 1

2
0

2.
50

%
2.

50
%

2
.50

%

0+000.00

0+025.00

0+05 0.00

0+075.00

0+
02

5.
00

0+
05

0.
00

R
=ì

0+000.00

R=­30 6.07

R=ì

0
+02

6.50

R=319.95

R=­306.07
0+044.99

R
=ì

R
=319.95

0
+06

3 .4
9

R =ì 0+000.00

R=­ 11.32
R=ì

0+004 .65

R=9
.09

R=
­11

.32

0+
012

.41

R=ì
R=9.09 0+020.02

R=­40.00R=ì 0+239.42

R=ì
R =­40 .0 0

0 +26 0. 18

R
=ì

0+
00

0.0
0

R
=2

8
0.

25

R=
ì

0
+0

10
.5
0

R=
­2

80
.38

R
=2

80
.2

5

0+
02

8.4
9

R=
ì

R
=­

28
0.

38

0
+0

4
6.

48

R=ì
0+000.00

R
=2

2
.0

0
R=ì

0
+0

15
.9

0

R=ì

R=22.00
0+041.35

0+025.00

0+050.00

0+075.00

0+100.00

0+125.00

0+150.00

0+175.00

0+200.00

0+225.00

0+250.00

0+275.00

Achse N r. 1

0+000

0+025

0+
05

00+0
75

0+100

0+125

H  = 0
.00  m

­3 .1 7 %

24.75 m

km  = 0+0 00 .0 0

h TS =
316.34

H  = 15
00 .0 0 m

­3.17 %
24 .75  m

­5.30 %
38.43 m

km  = 0+0 24 .7 5

h TS =
 315.56

H  = 10
0 0.00

 m

­5.30 %
38.43 m

­2.54 %
16.07 m

km  = 0+0 63 .18

h T S = 3
13.52

H  = 0
.00  m

­2.54 %
16.07 m

+2.5
0 %

9.00
 m

km  = 0+0 79 .2 5

h TS =
313.12

H  = 0
.00  m

20
.5 0 

m+2
.79 

%

km  = 0+0 00 .0 0

h T S = 3
11.07

H = 500
0.00 m

20.5
0 m+2.7

9 %

19 .50
 m+3.0

5 %

km = 0+020 .50

h TS = 3
11.64

H = 30
00.00 

m

19.5
0 m+3

.05
 %

22
.2 5 m+2.

63 %

km  = 0+0 40 .00

h TS = 312 .2 4

H  = 0
.00  m

22.2
5 m+2.6

3 %

9.0
0  m+2

.50
 %

km = 0
+062.25

h T S = 3
12 .8 3

H
= 
0 .0

0  
m

+2
.97

 %

18
.50

 m

km
 =

 0
+0

0
0
.0

0

h 
TS

 =
 3

03
.4

8

H
 =

 1
2
0
0
.0

0
 m

+2
.97

 %

18
.5
0 

m

+0
.8

6
 %

31.
50

 m

km
 =

 0
+0

18
.5

0

h 
TS

 =
 3

04
.0

3

H =
 2
00

0.0
0 
m

+0
.86

 %
31.

50
m

+1
.6

9
 %

8
2
.7

5
 m

km
 = 

0+
05

0.0
0

h T
S =

 30
4.3

0

H =
 2
00

0.0
0 
m

+1
.6

9
 %

8
2
.7

5
 m

+4
.52

 %

57
.5
0
 m

km
 = 

0+
132

.75
h T

S =
 30

5.7
0

H
 =

 1
50

0
.0

0 
m

+4
.52

 %

57
.5
0
 m

+5
.98

 %

6
8.

84
 m

km
 = 

0+
19
0.2

5
h T

S =
 30

8.3
0

H 
= 

0.
00

 m

+5.9
8 % 68.8

4 m

+2
.50

 % 9.0
0 m

km
 =

 0
+2

59
.0

9

h
TS

 =
 3

12
.4

2

2.00%

2.50%

2.50%

1.00% 4.00%

4.00%

2.
50

%

2.5
0%

2.50%

3.50%

3.50%

2.50%

2.50%

2.50%

2.50%

3.0
0%

Achse Nr. 2

R =ì

R=­309 .80

R=808
.74

R =­830 .9 0

R =ì

R=14.00

R=16.00

R=ì

R=­142.73

R=143.40

R=302.34

R=ì

R=ì R=31.64

R=36 .79

R=17.00

R=6
.50

R=16
.00

R=­
27.
25

R=5
.50R

=6
.38

R=
38

.70

R=148.41

R=­148.45

R=ì

R=14.00

R=1
6.00

R=ì

R =­618 .15

R=618.
74

R=
11

2.
06

R=
­4

5.8
3

R=
­4

4.7
5

R=
14
.00

R=15.50

R=34.00
R
=­

9
2.2

8
R
=6

1.8
2

R=ì

R=1
6.0

0

R=8
.00

R=ì

R=4.
50

R=ì
R=3.00R=ì

R
=ì

R=12
.50

R=
ì

R=
­2

0 .
00

Geplanter Kreisverkehrsplatz:
Außendurchmesser da = 40,0 m
Innendurchmesser   di = 20,0 m

2.50%


